2013-1 =R Eh2iE LR iES 13203301 2013/05/12 165.34.21_P§’:§.§§1
ZREEREASERELFES 2000
&5 EEES Bt 14 241 31 4 541 61 74 [ 8 {1
1£100m 5/12 rsaa EI0) 12.94/+1.1 J:# R/EE() 13.24/+0.6| A $Hth (1) 13.50/-0.6|EI& BE(1) 13.51/-0.7| @B &) 13.57/-1.1|@@A &) 13.67/-0.5|xF # (1) &ES$ 13.78/-0.7
F1L—R AEE_—F AARE=—H t&IFAEH FREp AL XEmH N X (1) @EH 13.78/-0.9
1£100m 5/12 #ﬁaa ) 12.93/+1.2 J:# R/AL(1) 13.17/+1.2| @ #HiE() 13.31/+1. 2| () 13.35/+1.2| @ #Rth (1) 13.36/+1.2| Bl (1) 13.40/+1. 2| Nld%  $AA (1) 13.51/+1. 2]k HERR (1) 13.58/-0.4
F2L—R ARE=—F ARE=F BILEH XERH FRFEFP TR WMEH AR
2%100m 5/11 =% EWRQ) 11.92/-1.0[FrA  #iK(2) 12.22/-1.0| " BEQ 12.30/-1.0|F0E H Q) 12.34/-1.0| "% #HE () 12.60/-0.7|&1E #A Q) 12.62/-1.0[FEW &= Q) 12.64/-0.9| Kl R4£(2) 12.66/-0.9
F1L—R XEILF KiEF RERH XEIF EFHF HEFR ALEF IR
2F100m 5/11 |=fk ER(2) 11.98/-1.2|BRA ik (2) 12.20/-1.2|F01E B (2) 12.29/-1.2|® ®EQ 12.31/-1.2|lR%  #R3&E (2) 12.58/-1.2| Kll R4 (2) 12.63/-1.2| FiER fE— 12.68/-1.0| @@L &H (2 12.73/-1.2
F2L—R KRG bk KELF KERH EFSP ALERH =L FLRH
3F£100m 5/11 |Ed &FQ) 11.53/+0.4|2% BX©) 11.61/+0. 4|chf@ EA(3) 11.81/+0. 4| RE EE(3) 11.82/+0. 4|4 E£R (@) 11.83/+0. 4|8k E& Q) 11.87/+0.4| K8 @) 11.95/+0. 4| FE BXQ) 12.09/-0. 4
F1L—X MR XEREH BENE MR BT EHG EHE$ KEd
34£100m 5/11 [BE %7 Q) 11.65/-0.7[chEE EAQ) 11.82/-0.7/4tE E£XRQ) 11.96/-0.7|RE BEQ3) 12.01/-0.7| K8 R@Q) 12.17/-0.718% BXO) 12.23/-0.7|FE B&E®) 12.24/-0. 7/ {=(3) 12.31/-0.8
F2L—R HEET g+ BT HEET mEF XEmRH KEF EHEAEHR
200m 5/12 s REQ) 23.01/-1.4|8F %7 Q) 23.58/-1. 4|8 EH(2) 23.82/-1.4|K#E ]EQ) 24.17/-1.4|hE =%£Q) 24.17/-1.4|8RE EH&EQ) 24.20/-1. 4|18 FEEE(2) 24.61/+0.2| && L (3) 24.70/+0. 2
F1L—R FiEd EEF KELF EAF BT EHG BERF J\KH
200m 5/12 |8 WEHQ) 22.86/+2.1|8% &= Q) 23.56/+2.1|%8 EI(Q) 23.87/+2.1|mE =4%0) 24.31/+2. 1| KB = Q) 24.46/+2. 1|18 FHEEQ)  24.65/+2.1|AF RABEQ)  24.69/-0.7|#E 704 (2 24.80/-0.7
F2L—R RiEs HMEF REILH AL mEF FZEH IR WMmEH
400m 5/11 |8 BEEQ) 55.37|#F# Q) 55.86|hE =4£(3) 56.02| & fHIE(3) 57.30|%h FAQG) 5.71|&m MF Q) 57.80 3 E—38(3) 58. 24|t KL ®B) 58.86
F1L—R BZEF I\KsF ERILETH I\Ke LEEF XEmH 4Eyrp EHEEHR
400m 5/11 |8 HEEQ) 56.00( B =4£(3) 56.72| 3 £—#E (3) 57.75| =M@ MF (2) 58.26| B {HEE(3) 58.58(3z7E Mt (3) 1:00.37
F2L—R FZEH AL+ ek XERH I\KHF mEEH
800m 5/12 |[#84 &HIQ) 2:06.38[#2E A WQ) 2:06.46[chE =—ER(3) 2:07.55[4&% BA®Q) 2:07.82[FE BAQ) 2:08.67|#L—¥E®Q) 2:00. 10| BEERN () 2:10.37| FF BAQ) 2:10.85
F1L—R AEE_—F AL &zt IR ASE—F 3ok i &zt
800m 5/12 | HILQ) AREZH 2:07.36[:F@E BAQ) 2:08.51[H&E BAREQ) 2:08. 63| EfER A (2) 2:09.53[F# E—#&(3) 2:10. 21
F2L—R WA ®AQ) ELmd AEE=—H J\KH Wik HEyh
1£1500m 5/12 iR £/ (1) 4:51. 45| &M T|EQ) 5:08.49| %M@ R (1) 5:13. 16| KA =& (1) 5:13.53| @A E# (1) 5:14.40[ et KE (1) 5:19. 44| =H4EE (1) 5:23.35| 8% RX() 5:23.40
F1L—X KiBF TP FZitd FZid BRH XEFEH Lz Kigsp
14£1500m 5/12 iFBR £/ (1) 4:50.39| &M FTE() 5:06.50| 2@ HE (1) 5:16. 88| A Eth(1) 5:17.18]db K& (1) 5:20.76[fk2 K HKE() 5:21. 34| KE &) 5:22. 11[/vik - H3n (1) 5:29.79
F2L—R KiEF FEEF FZitw EBRF KEFE R BFZHEFH FZitd =
2%1500m 5/11 |E R—BLQ) 4:21. 12\ BER RAFQ) 4:27.97\t&E ZEAKQ) 4:28.78 | ®2fE A (2) 4:28.98| %A BN Q) 4:29.47\FHF KEQ) 4:29.58 | BEERN (2) 4:29.59 ;@A &AQ) 4:29.67
F1L—R FZid bk J\Ke FiEg EEF b4 iR MAE=—H
g7 |BF1500m 5/11 |#EE ZJAQ) 4:29.55)&ME &EAQ) 4:29. 12| BEERA (2) 4:31.10[#2E RA©Q) 4:31.78[00I #R(D) 4:31.91| @ 3 Q) 4:32. 44| F 4R (3) 4:32.66| %A &N Q) 4:35.43
F2L—R IR ASE_—F iR AL BEZEF RSP i WMmEFR
3000m 5/12 | F# K# Q) 9:24.08|hJ1| #in (2 9:35. 73| MRk () 9:41. 72| FWFTH (2) 9:51. 14| B& #H&E®Q) 9:58.30| Bl K& () 9:58.59 | #a AR K#E(3) 9:58.94| Il K&E(Q) 10:01. 40
R BEZEF iR 4EByrp KEFEH ERFET KEf HIERF
110mH 5/12|& Eh(@) 16.72/-1.4|B&% #EQ) 17.54/-1. 4| 5@ BXQ) 17.55/+0. 7[luAx EAQ) 18.95/-1.4|FM 5k (2) 19.23/+0.7| %M & Q) 19.55/+0.9|@A S3A(2) 19.58/-1.4|5@ X (2 19.60/-1.4
F1L—X REEREF =L REILF Kigs J\K# bl L =4 FEAFFES
110mH 5/12|@ Et@) 16.70/+0. 8| B A& (3) 17.69/+0. 8|7 =i (2) 18.09/+0. 8| @A E23h(2) 18.32/+0.8[1lLAx BAQ) 18.42/+0.8|F@ BEAO) 18.58/+0. 8| =M@ #K (2 18.98/+0.8| %M = (2 19.23/+0.8
F2L—R HIERF =L I\KF =L KigH X#EjH REAFFEF KiaH
4x100m 5/12 | 44 50| KBt 45.68] )\ kh 46.41| Bt 47.03| EAAEF 47.26| EFh 47. 42| B 47.51| @+ 4817
F1L—R ME EXKEQ) A BRQ AHF ZAREOQ) ¥ R Q) BE RAQ wBE EEQ R EAQ) =nE KFO)
BE EEQ) B #w-—0 #HF WO Y REHOQ) FR{ZQ) il BE®G) RS K2 XiE #&Q)
ROBMEO) FH E&Q) AX Q) [i:7 N S )] BA E®HQ ME £EQ) dE F=EE) £E RHEO
WHE &G EE ERQ aE B (3) A EAQ Mt R Q) Hil BE Q) hE F£Q) NE O EAXER ()
4%x100m 5/12 | @S 44. 56| XEdLoh 45 33| Kt 46. 33| )\ A 46.53| ZAFEH 47.49| EFh 47.56| &EE® 48.04
F2L—R A ERQ) ME BRQ) 8 R Q) AH ZRHOQ) 2E RAQ HBE EHQ) mE RKIOQ
BiE ZE3Q BEx w0 Y Q) #WH WO FR Z0) Bl BE®Q) XiE F]Q)
BOBHEO FH E&@O) BR &EQ) EX BB BA E®HQ) A 2EQ) 28 RIFEQ)
WHE B3 =R EIR(2) A FAQ) ah B @) ME REQ) Bl BBE Q) NE EAEQ)
Emdk 5/12 |INE BE(3) m73 | B EH®Q) m73 | B 5 (2) m67 |5k = (3) m6d| EHHZE HWE®Q) 1m60|EHE Bt (2) 1mb5 | A% 7 (3) 1mb5 [[H 42 () 1mb5
F1HE HET EFF #RH J\KH AT M mAF =
P33 5/12 |RE EEQ) In76|HEE &E Q) 1m76| B3 (2) méd| =R B Q) /K m60| R Beth (2) m60| FA3F 12E (2) m55| @M #42 Q) 1m50
F2HE MR EFF #RH 2EHE HREQ) ELmEE w]mEEH REFEFH =
3T 5/12 % RIRQ) m0|FE FAQ) 3m20|/NE AIQ) 2m70
F1HE RiEs FiEs =
BEk 5/12 /N2 BIQ) 2m60
E2HE =
ERBE 5/11 |#ES W& Q) 6m17/ 0.0|h E3%(3) 5m71/-0.2|4tH FK Q) 5m63/ 0.0|EAKXE (3) 5m51/-0. 3| R A3 (3) 5m51/-1.2|%8@ BTAER(3) 5md8/+0. 4| fER K (3) 5md5/ 0.0|3% Bk (3) 5m43/+0. 2
F1HE FiEs [T AiEH BRF =L HHATER REFEFH WMmEFR
FEIEBE 5/11 s mEQ) 6m08/ 0.0[ £k (3) 5m68/+0. 1|#@MA TAER(3) 5m64/+0. 9|#E FAK(Q) 5m59/+1. 9| EAKRE (3) 5mb9/+1. 2|@Ft BA(Q) 5m55/+0. 2[R A3 (3) 5md3/+1. 73RO A (3) 5m32/+0. 6
F2HE RiEs [T S idikaa FigEH BER+H R LLE =L EFHF
ZERBE 5/12 | & #EXRQ) 11m63/+1. 2|2 KR R (@) 11m28/ 0.0[4% E&#4(3) 11m25/-0. 4[4feh EAER(3)  11m22/+0. 3| eh £k (3) 1m1/-0.9|#B& HEG)  11m02/+0.2| %A #EQ) 10m99/+0. 2| &% B35A(2) 10m92/+1.1
F1HE AKX REFEFH e REXFFEF LA LEH BREH =
=Bk 5/12| K #EK®) 11m64/+1. 1] sh £ (3) 11m60/+1. 6| &2 B¢ #RHEB)  11mb1/+0.5[4rsh RAERR)  11m35/ 0.0|kE #HE®Q) 1m3/-1.1]@S 834 (2) 1m11/+1.0[#f E&# (3) 11m08/+1. 7| &2 $HE () 11m03/+0. 6
F2HE I\Ks [Tp EBLLEH RAFZEEF BRF =il HMEF ’RH




L e = o .
2013-1 FRARPLERE EREREERE sz i e
ZREEREASERELFES 2000
31 wEZ B i 241 3l 4t 5 61 74 8
BAE 512 [ FRARQ Ting6 | BE & @ 0n06| Bt ZEG) AERETIE) mol| LA Q) w0 BEQ wT|EE Bk Q) 66| B 1A= (3) an6o
F1HE WiRH KiET E4&p KFEREF E4E ERP =L EHG
g7 [BAR 5/12 | TRARQ 078 =B HRE) Tndd| BE EHQ) T E10) om0 iR R ) 007 |@&E 5% @) %% A=) ond| EEHET 3) ond6
234 WiRF KFPEF KiEH E4&dh E4Ed =L EHE$ iz
MER 5/11 [kt @ R 10 206 BB EE Q) 20m01 | s £ — (3) 26m26| B EER (3) 26m04| & E¥E (3) 26m00| TR AT @) 26785 | BA TR 2 26m75
ERESS WiFH KFPEF KEH 3ok Rl #R$ WiFH K&
Er 511 =@ %R0 32n81 | a7 ) 32n61| FEEA ) 20m89 | oA K — ) 2071 EEEER Q) 2071 (8% BEG) 20m63| AR ) 2om27 | E BRI Q) 2o
Foua K Wi Al tEgheh B Sk Wi HI5




2013-1 SRRk LR HES

2013/05/12 16:34:21 Page: 3
s B

13293301 P —ERx
ZREEREASERELFES 2000
¥ EEHA Bt 146z 21 3fiL 44 5 6 i 71 8 i
1£100m 5/12 |chdE #HZ (1) 14.01/+1. 4|F@ BHFH\) 14.53/+1. 4| F88 #%F () 14.56/+1. 4| %kk ZFm(1) 14.61/-1.3| &M RRZ(1)  14.63/+1. 4@ 7ER() 14.64/+1. 4| %M 3T (1) 14.69/-0.6|ch3t BZF()  14.91/-0.6
E1L—R AKX ERILF P AT EZHEP Ak Aigd ST L
14£100m 5/12 |hdE #mZE (1) 14.10/-0.6| 7%  35F (1) 14.59/-0.6| Rk (1) 14.65/-0.6[ch3t BZF(1)  14.71/-0.6[#E BEE&EZEW)  14.72/+0.4|#@ @A) 14.76/-0.6| %M Z:RF (1)  14.80/-0.6[itM 7EXR(1) 14.86/-0.6
Fo2L—2R NKep BiEH FxHEH SR ABE=R LR A A
2F100m 5/11 |/ #% (2 12.86/+0. 0| A% 31K (2) 12.87/+0.0[42E #5E (2) 13.35/-1.0|@% REQ) 13.40/+0.0[=F0 ETE(2) 13.47/+0.0(%@E &%) 13.62/+0.0[#R:2 BARZ ()  13.63/+0.0[1TE EBZ(2) 13.72/-0.6
F1L—R PN EHE® Fzh EZHEF sET b L BiEH LT
2#100m 5/11 | A% & (2) 13.05/-1.0[#2@ #HET Q) 13.36/-1.0|BH BE() 13.47/-1.0/5F0 BTE(Q) 13.70/-1.0/ A ZEZ=(2) 13.80/-1.0[4R:2 BARZ(2)  13.82/-1.0[@MA HZ() 13.90/-1.0| &KX Fi% (2 13.92/-0.6
F2L—R EAF BEEH BERFT EAF AT MmEEH bk AiEs
3#£100m 5/11 |[&K BEME)  12.92/-0.6[lu0 BREQ)  13.25/-0.6|#& #EHQ) 13.33/-0.2[thE EIEWQ) 13.48/-0.6| =@ FH]O) 13.49/-0. 6| R 3 Q) 13.49/-0. 6| 1L BEEQ) 13.67/-0.6|[RE &) 13.84/+0.6
F1L—R Figs J\Ke Fzh SR BEB Frifsh =G Lt#H
3£100m 5/11 |&K BEME)  13.02/-1.4[luO0 BAREFQ)  13.41/-1.4[#KX HQO) 13.42/-1.4[thE ETE®Q) 13.56/-1.4|2% F]RO) 13.61/-1.4|BR HFO) 13.65/-1. 4| ILF BE®Q) 13.81/-1.4|rE 5&O) 13.94/-1.4
FE2L—R A AK$ FZH BER EET Aigd =L tHhd
200m 5/12 |&R BREMEG)  25.68/-1.2|@iF FK Q) 26.46/-1.2|%0 ®4& (2) 26.63/-1.2|#R2 BIRE(Q)  27.07/-1.2{WwO BIREWQ)  27.16/-1.2|H@E &2FQ  27.21/-1.2|@$ BE(Q) 27.25/-1.2| &R #h0(2) 21.67/-0.6
E1L—R i EHTB KEEH BED AR ‘RS FZESP EBLLE
200m 5/12 |&R BREMEG)  25.78/+0.2|@iFE FK(2) 26.43/+0.2\lu0 BIAE Q) 27.13/+0.2|#82 BIREF(Q)  27.20/+0.2|BE {£2F(Q)  27.66/+0.2|@f BE(Q) 27.80/+0.2|"E BH(2) 27.88/-1.8| &iR  #m(2) 27.94/+0.2
Fo2L—R Figs mHEB AKX SR BR+® EZHRF ERLLE P LT
800m 5/11 [thi@  H# (3) 2:22.8203kO0 B () 2:21.26| B BHEQ) 2:28.50[ithE HE (2 2:29.81|F® &% Q2 2:30.52[4L)l EkQ) 2:31.84|kE RE (2 2:31.98|shft  K#2(2) 2:32.00
F1L—R F2 it b L FHH AKX FEHED EFP FZHES FEHEP
800m 5/11 [ &% BHEQR) 2:21. 72|tk RE(2) 2:28.25 8% R#2(2) 2:28.56 R &k (2) 2:28.93itE HF Q) 2:29.20
Fo2L—2R FEF FZHEF FEEF il AKX
1500m 5/12 | R/ ke (3) 4:49.97| 5k BRQ 4:54.21| B BIHIEQ) 4:57.33[HEE (X34 () 4:51.85| Kk HHLQ) 4:58.67| /%% F=HEFO) 4:59.36|AHF HLTFOQ) 4:59. 2|FA #F (2 4:59.51
FE1L—R F2dtep BRB T RigEp FEHEP KRF BRS FEHEP
1500m 5/12 [thiE  Hi#h (3) 4:48. 74| Kk HBLQ) 4:51.10| =% HEQ) 4:51.38|@A #F (2 4:52.65 %k FEFQ) 4:56.97| 85 HIHE) 4:57.21 p K K#E (2 4:59.29[#EE X3#(2) 4:59.59
F2L—R FZid BERF BRH BERH KEH R da BERH HERF
3000m 5/11 k% HHLQ) 10:25. 77|@A #F(2) 10:28.97| X#& 17 (3) 10:38. 49| /&R HTHEF®Q) 10:46. 02| #8)11 FEF 2 11:34.84[ /NIl =HF(2) 11:44. 82| %55t RAF Q) 11:52.05|%8#%# ®A Q) 12:53. 56
FZERF FZHEF K KB EEZAEP il KEFS +i2)l
£ |100mH 5/12 [N #(@2) 15.46/+1. 0|36 @) 15.81/-0.2| @R 3 (3) 16.29/+1.0[ KA % (2) 16.67/+0.4|=F0 HTE(2) 16.85/+1.0|ER HZ= Q) 17.15/+1. 0| BLL BB E (3) 17.45/+0. 4|83t &H (2 18.71/-2.1
F1L—R K HEALS EEES BRS EET KFesp £y FEG
100mH 5/12 (N8 #(2) 15.46/+1. 4|3Ff% Q) 15.90/+1. 4| BIR L (3) 15.91/+1. 4[5rO0 BB7E () 16.58/+1. 4| kE $#E(2) 16.71/+1. 4| ER HBEQ) 17.08/+1. 4| AR E (3) 17.22/+1. 4|83 SH (2 18.62/+1.4
F2L—2R b L ARAILF EEAET EAF BREH KFped 4Eych EEd
4x100m 5/12 | i 51.11|&EH 51.57|@eEh 53.10| ZBILRG 53. 88| R+ 54. 11| Eeh 54. 29| Kigeh 54.57| XEiLh 54.72
F1L—R Al @#Q) FO BEQ) BT #7134 (3) mE BRQ B C£Q B B Q) B 18EQ) HE fEQ)
BFAR FREMQ) B BEEO) #iZ BHEFQ KR #m@2) RE EEFQ) EH REFQ) R B Q) Bt #HEQ)
BR FiHQ BE RKQ 2 #EQ) #E ER3) A0 BFHEQ) g B Q) R EMFQ) g EHRQ)
B® @mFEQ) M 3K Q) hE EEQ) 280 BEQ KB HEQ) i ExQ) WE BX0) BE #BEQ)
4x100m 5/12 |&mEH 51.08| figHh 51.30| @&+ 52. 87| XL 54.19|ZBILEGH 54 25| ¥ 54 39 fEEH 54. 46| K 55.49
FE2L—R SO H1E Q) Al @i Q) T #5HQ) A Q) TH BRQ TR %8 Q) B C&® BEY E&FQ)
= OERO AR BEEM Q) #iz BHEEQ BE #HEQ) iR #m Q) EF REFQ) R_E E2FQ) hE BHQ)
wE OERO BAR Fi5(Q2) E #EFQ) g EBER®Q) #E ') g REQ) a0 BHF©Q HH =HBFO)
Ain FKQ) B® BEFQO) PE EEQ HE_ #FQ) 2H EFQ i 2x0) KHE  tHE () WE BEQO)
EEB 5/11 |k £@Q) ms8|EH HFRO) ma8| NI 4875 (3) md2| 24 % Q) m35|ZR #R©) m30[ AR HHL Q) m30|HEE Z# Q) m30|FFL FHEQ XEHAFP 1m25
E1HE = BiEH FEHES A Fzh EEFH BiEH NH# BERQ) FZ4
EE B 5/11 [#iK 2 Q) m55[JIE #8735 (3) 8| EH FXQ) 5| =R HEEQ) m35|=H EHRE) m35 | HEH =4 (3) WMfED m30[#/R HHLE) m30
F2HE = EZHEP s EZ% EET B &G RS FEG
ENE Bk 5/12 | &% EFH Q) Am78/+0.6 | #2F A7 (3) 4m64/+1. 4| BB EBEF () 4m63/+1.6|BE H3F@Q) 4m63/+1. 3| s REZR (3) 4m58/+2. 1| A %EQ) 4m55/+0.8| KT BB (3) 4mb2/+1. 1|85 A (2 4m42/+1.8
ERE Y Ezh BiEH EBLLER A KEdtep BEAET AAE=f KA
ERBE 5/12 |&8 BFI©Q) 4m93/+2.1|HIE  EEE () 4m69/+1. 7T|ER 3 Q) 4m65/-0.8| 2B EBE(2) 4m64/-0.5| AT  H7adk (3) 4n63/+1. 3| KT HEEQ) 4md8/+1.5iEA =Z=(3) 4md8/+0. 9| BA ZE Q) 4m43/+0.9
E2HE Ezh KL Frifh FRLEgF ST ASE=H =L EEES
[SE 5/12 |{IXx %4 (2) 27m62 | HH  f&ETE () 27m60| BH % (2) 2Tmd1 | AR EKQ) 26mé5| TE % Q) 26m58 | JLIsF 5k (2) 25m66 | A EE (3) 25m52 | fEFE  BAE (3) 24m34
F1HE &G BEH BRH KFEEFH EFEF b4 AEE_—F AEE—F
[EE 5/12 |HHE #&iE®Q) 29m45 |#H  #m(Q) 29m34| 2K =4 (2) 28m74| A FEQ) 26m42| AR EB(Q) 26m29| FE %Q) 26m17|delE Bk (2) 25m66|fEFE  BAE (3) 25m64
EXE BR+® BR+B EEg AEE=F KFpEF EFmESF PN AARE=H
JRE RS 5/11 |k &4 () 1m47[ N REQ) 10m33| AR #F (2) 10m23| K% &R (2) oml4|Ah EFRQ) Im95 | AR EK(3) Imo4| ER K} Q) oms5|EH HEQ) 9m05
FE1HE BEG FZH ASE=—F BER KIEBF D KFesp KEF P XKt
TR 5/11 |{IXx &4 (2) 1md6| ER K3 (2) 10m51 | AR #HEF(Q2) 10m24|Heh EHZ Q) 10m05| X¥7 32403 (2) 10m02| Fl ERE@Q) ImI1 | AR EB Q) 82| :A Hib Q) 961
E2#A &G KERF AEE—F KEFEF HEF EFZH RFFEFH AMAEE=—H




